



有的违规有的到期

40家医疗机构不能再刷医保卡

本报11月7日讯(记者 贺莹莹) 11月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市医疗保障局获悉,今年1至9月份,德州市医疗保障局共与9个县市区

的40家医药机构解除了服务协议,其中依申请解除18家、违规解除14家、到期6家、注销2家。届时,这些医药机构将不再向市民提供医保刷卡服务。

其中,德城区2家,为德城区经贸富泰医院和德州市德城区天乙大药房,解除原因均为违规。陵城区为7家,其中,德州新华鲁抗药业零售连锁有限公司陵城区连锁二店、德州市陵城区德陵医药连锁有限公司连锁四药店、德州市陵城区德陵医药连锁有限公司连锁七药店三家均为违规,陵城区义渡口镇辛安街卫生室、陵城区神头镇桥屯村卫生室、陵城区陵城镇

陆家庙村卫生室、陵城区灵城镇李圣安村卫生室4家均为依申请。乐陵市1家,为乐陵康泰医院,解除原因为违规。宁津县为4家,宁津安民医院、宁津县宁津镇东张县利民卫生室及宁津县张红英医院(门诊)解除原因均为违规,宁津泰宁医院解除原因为注销。齐河县1家,齐河县金利诊所解除原因为注销。

武城县为2家,武城县博信大药房和信德康医药连锁有限公司信德康连锁八店,解除原因均为违规。夏津县共为7家,除夏津县胡里长屯卫生室解除原因为违规以外,另外6家均为到期。

庆云县共有庆云镇撒家村卫生室等14家,解除原因均为依申请。经济技术开发区共2家,为德州德康老年病专科医院与德州刘氏中医医院,解除原因均为违规。

天冷火了外卖经济 有的饭店推月度套餐

本报11月7日讯(记者 贺莹莹) 11月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,随着天气渐冷,外卖餐饮服务进入旺季,商家接单量增加,尤其是午餐,接单量甚至翻倍增长。不少商家抓住外卖商机,更加注重形式创新,推出一人食外卖组合套餐、低脂简餐、外卖火锅等特色外卖,而在饭店门口,经常可以看到外卖小哥排队取餐,寒冷的天气吹热了以外卖为代表的“懒人经济”。

提着大包,一位外卖员推门而入,“老板,我的三份鱼香肉丝饭做好了没?”11月7日,在德兴大道一餐馆,记者看到一片忙碌的场景,三四名外卖小哥焦急的等着外卖。

“五份鸡肉饭,你们记一下……”老板挂了电话后对记

者说,进入11月份开始,外卖订单明显就多了起来。“这段时间,外卖员基本都在送外卖的路上,店里很难碰到。”该老板介绍,天气变冷后,来店就餐的顾客少了将近一半,但外卖订单却翻番,我们将特色炒菜分装成一人份套餐,价格每份售价20元左右,非常受欢迎。

7日中午,在天衢路一写字楼上,外卖小哥张鹏将五份饭送到芦女士手中,“外面的风冷飕飕的,实在不愿意出门。”芦女士的话代表了不少人的心声。临近中午,五六位外卖小哥提着外卖等候电梯。“我是兼职做送餐员的,送餐旺季有时候一个单位就能要十份以上。”送餐员张鹏称。

为了在火爆外卖市场多分得一杯羹,不少饭店创新饭菜

形式,7日中午,在建设街一个轻食简餐馆门外,已有多位外卖小哥在等候。“现在人们非常注重健康饮食,一些女士为减肥不敢多吃油腻的饭菜,而简餐可以在满足营养的同时保持体重。”该店老板介绍称,经过合理的膳食搭配组成低脂营养餐,很多上班族都预订了月度季度套餐。

不仅外卖生意日渐红火,很多小区里的便利店、粮油店、烟酒类专卖店也推出了免费送货服务。“我家是消费满30元起送,现在天气冷了,不少居民都不愿意下楼,尤其是一些老年人行动不便更不爱出来,现在送货上门量至少增加了两成。”文化路一超市老板介绍。而在一粮油店门口,也标注着,6公里之内免费送货上门。

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍



12亿

破纪录大派奖

大奖小奖都翻番 单注可中两千万

让每一个梦想更有可能

派奖规划

自双色球 2019129 期(开奖日期为 2019 年 11 月 10 日,星期日)连续派奖 20 期

一等奖特别奖: 派奖总额 6 亿元。每期派奖 3000 万,单票金额超过 20 元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖 1:1 派奖或按中奖注数均分派奖奖金;

一等奖普惠奖: 派奖总额 1 亿元。每期派奖 500 万,单票金额低于 20 元且中一等奖,按中奖注数均分派奖奖金;

六等奖翻番奖: 派奖总额 5 亿元。单票金额超过 20 元(含)且中六等奖,每注派奖 5 元,派完为止。

详细派奖规则, 请见中国福彩网相关公告。



扫描二维码
了解活动详情



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息